



سیاست

برای فردا...

به درستی که شیعیان ما قلب شان از هر ناخالصی ، حبله و تزویر پاک است.

امام حسین (ع)

روزنامه‌فرهنگی،اجتماعی واطلاع‌رسانی صاحب‌امتیاز:شهرداری مشهد

مدیر مسئول و سر‌دبیر:سیدجلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی:۰۵۱-۷۲۸۸۸۸۱
روابط عمومی(نمابر):۰۷۲۴۳۱۱۰
سازمان آگهی‌ها:۰۷۲۶۲۰۸۰
توزیع وامور مشترکین:۰۷۲۵۵۲۶۰-۷۲۶۳۵۴۷
آدرس :مشهد،بولوار شهیدکشوری ،بین کشوری ۸و۶
چاپ:مجمع‌چاپ ونشر قدس

اثبات ولایت‌مداری



آیت‌ا... حائری شیرازی، عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: ولایت فقیه رکن و حافظ وحدت و اقتدار بیشتر جامعه است و به همین منظور دشمنان قصد تضعیف این جایگاه والا را دارند.
وی اظهار داشت: در فتنه اخیر نیز هدایت خردمندانه رهبری و اطاعت‌پذیری مردم از ولایت فقیه موجب شد تا کشتی انقلاب به ساحل نجات برسد و توطئه‌های دشمنان خنثی شود. وی تأکید کرد: مردم در راهبیمایی ۲۲بهمن بار دیگر ولایت‌مداری خود را ثابت کردند.

توصیه به کشور‌های فرامنطقه‌ای



رامین مهمان پرست، سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: کشورهای فرامنطقه‌ای از جمله آمریکا بایدهرچه سریع‌تر از خاورمیانه خارج شوند.وی با اشاره به پروژه ایران‌هراسی غرب تأکید کرد: این پروژه کارایی خود را از دست داده و ناکارآمد است. سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه برخی کشورها چون انگلیس به دوگیری‌های یم‌دامن‌زدند، گفت: آن‌ها برای اینکه چهره‌شان در این بحران افشا نشود، ایران را به مداخله در این درگیری‌ها متهم می‌کردند.

آزایمر سیاسی سفیر انگلیس



پرویز سرروری، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، تصریح کرد: حفظ سطح روابط با انگلستان به نفع ملت ما نیست، وی با بیان اینکه سفیر انگلستان دچار نوعی آژایمر سیاسی شده و اقدامات دولت متبوعش علیه منافع ملی ایران را فراموش کرده، اظهار داشت: سفیر انگلیس کاهش سطح روابط دو کشور را به ضرر دو کشور عنوان کرده اما به طرف انگلیسی یادآوری می‌کنیم که ما خود راسدا در مورد منافع ملی مان تصمیم می‌گیریم.

اظهارات کلینتون، فریبکاری نوین



منوچهر متکی، اظهارات هیلاری کلینتون درباره جمهوری اسلامی را فریبکاری نوین خواند.
وزیر امور خارجه کشورمان گفت: ما از نفع ملت ما نیست، وی با بیان اینکه سفیر انگلستان دچار نوعی آژایمر سیاسی شده و اقدامات دولت متبوعش علیه منافع ملی ایران را فراموش کرده، اظهار داشت: سفیر انگلیس کاهش سطح روابط دو کشور را به ضرر دو کشور عنوان کرده اما به طرف انگلیسی یادآوری می‌کنیم که ما خود راسدا در مورد منافع ملی مان تصمیم می‌گیریم.

پاسخ‌جالب‌به‌کلینتون



وزیر خارجه عربستان در واکنش به پیشنهاد کلینتون مبنی بر تأمین نفت چین به منظور جلب حمایت پکن برای تحریم ایران، اعلام کرد: چین نیازی به تسویه ریاض برای چگونگی برخورد با ایران ندارد. به گزارش خبرگزاری فرانسه، سعودالفیصل همچنین بر تداوم گفتگوها با ایران تأکید کرد.گفتنی است علی‌رغم تلاش‌های کلینتون ، پکن به سختی در مقابل خواسته‌های غرب برای اعمال تحریم‌های بیشتر علیه ایران ایستاده و بارها این تحریم‌ها را رد کرده است.

حمایت‌احمقانه آمریکا از اسرائیل



در یک مناظره تلویزیونی در آمریکا که با عنوان لزوم بازنگری آمریکا در روابط با اسرائیل بر گزار شد، راجر کوهن سردبیر سابق روزنامه نیویورک تایمز تساووم روابط گرم واشنگتن و تل‌آویو و پشتیبانی از رژیم صهیونیستی را احمقانه توصیف کرد.
به گزارش شبکه خبری بلومبرگ این امر در نهایت با تأیید اکثریت حاضران آمریکایی مواجه شدو ۴۷ درصد از حاضران به ضرورت قطع رابطه با رژیم صهیونیستی قانع شدند.

تلاش برای حل مناقشه با ایران



کاترین اشتون، رئیس سیاست خارجی اتحادیه اروپا در دیدار با وزیر امور خارجه برزیل در اسپانیا تأکید کرد که برزیل می‌تواند نقشی مهم را در حل مناقشات با ایران دربردارد. برنامه‌های استی این کشور ایفا کند.به گزارش خبرگزاری آلمان، وی ادامه داد: برزیل به‌عنوان یک قدرت جهانی می‌تواند به اتحادیه اروپا کمک کند تا موضوع مناقشات غرب با ایران را حل کند. وزیر امور خارجه برزیل نیز در این دیدار، از گفتگو با ایران حمایت کرد.



مهمانان هفتمین اجلاس خبرگان رهبری

فارس: آیت‌ا...سیداحمد خاتمی، عضو هیئت‌رئسه مجلس خبرگان رهبری گفت: در روز اول هفتمین اجلاس مجلس خبرگان رهبری، منوچهر متکی وزیر امور خارجه در رابطه با مسائل خارجی و در روز دوم اجلاس سردار عزیز جعفری فرمانده کل سپاه در خصوص امنیت داخلی سخنرانی می‌کنند. گفتنی است: این اجلاس ۴ و ۵ اسفندماه برپایه می‌شود در روز ۶ اسفندماه نیز اعضای مجلس خبرگان به زیارت مرقد مطهر امام (ره) می‌روند و با مقام معظم رهبری دیدار می‌کنند.

قانون جامع انتخابات در حال بررسی است

ایسنا: محمد مصطفی نجار، وزیر کشور در مورد قانون جامع انتخابات گفت: در این مورد در حال بررسی هستیم تا اگر نواقصی در کار انتخابات وجود داشته باشد، آن را بررسی کنیم و اگر نیاز باشد آن نواقص را به عنوان لایحه‌ای ارائه دهیم.

رایزنی‌ها برای انتخاب رئیس کمیسیون اصل ۹۰

فارس: سیدفاضل موسوی، عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس با اشاره به رحلت آیت‌ا...فاکر و بیان اینکه تأخیر در انتخاب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ تخلف محسوب می‌شود از پیشنهادهای رئیس جدید این کمیسیون توسط رئیس مجلس در آینده‌ای نزدیک خبر داد.

دانشجو باید نقد داشته باشد

ایسنا: حجت‌الاسلام والمسلمین محمدیان، رئیس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها در رابطه با لزوم مرزبندی میان جریان‌های منتقد و معترض با جریان‌های معاند نظام در دانشگاه‌ها گفت: معتقدیم اعتراض به برخی عملکردها حق مردم، دانش‌جویان و اساتید است.

مقامات پاکستان به وعده‌های خود عمل کنند

ایرنا: علی‌عبداللهی، معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور با اشاره به اینکه پاکستان در خصوص گروهبک ریگی به ایران قول همکاری داده است، گفت: مواردی وجود دارد که پاکستانی‌ها در آن خصوص همکاری کرده‌اند اما امیدواریم قولی که داده‌اند، عملیاتی شود.

اجازه گشایش دفتر مرکزی حزب رانداریم

ایسنا: رسول منتجب‌نیا، قائم‌مقام دبیر کل حزب اعتماد ملی گفت: علی‌رغم برخی قول‌های مساعد مسئولان قضایی، دفتر مرکزی این حزب هنوز باز نشده است. وی افزود: این وضعیت، هم چنان کارهای حزب اعتماد ملی تعطیل است و ما منتظر هستیم که آقایان اجازه فک پلمب‌بدهند.

برای بیان نقدها، باید فضای باز به وجود آید

تابناک: محمدرضا بانهر، نایب رئیس مجلس گفت: باید فضای باز به وجود آید که کسانی که در محدوده قانون، نقدها و اعتراضاتی به عملکرد هر یک از قوا دارند، بتوانند در فضای آرام و سازنده، نظرات خود را بگویند.

عقدنامه تروریستی رجوی ورگی

جهان: سسازمان مجاهدین خلق و گروهک ریگی، مذاکرات اولیه خود را به منظور ادغام و همکاری‌های مشترک بر گزار کردند. در این دیدار که عبدالمالک ریگی و تعدادی از فرماندهان گروهک منافقین حضور داشتند، وی آمادگی خود را برای همکاری در راستای تشکیل یک گروه تروریستی جدید تحت عنوان «سازمان نیروهای مسلح مجاهدین» اعلام کرد.

سفر چهار روزه لاریجانی به ژاپن

خانه‌ملت: رئیس مجلس بنا به دعوت همتای ژاپنی خود، ۴ اسفندماه عازم توکیو پایتخت ژاپن خواهد شد. علی لاریجانی در این سفر چهار روزه دیدارهایی را با مقامات بلند پایه ژاپنی از جمله رئیس پارلمان این کشور خواهد داشت.

درخواست مادران سه آمریکایی از رئیس‌جمهور

خبر آنلاین: مادران سه آمریکایی که بیش از شش ماه پیش در مرز ایران -عراق به اتهام ورود غیرقانونی به کشور و با اتهام جاسوسی دستگیر شدند، از محمود احمدی‌نژاد خواسته‌اند که به آنان در صدور ویزا برای سفر به ایران کمک و بان‌ها در تهران ملاقات کند.

فعالیت ۲۵۰ حزب سیاسی در ایران

فارس: محمود عباس زاده مشکینی، مدیر کل سیاسی وزارت کشور گفت: در ایران بیش از ۲۵۰ حزب سیاسی با گرایش‌های سیاسی متفاوت با مجوز قانون ثبت شده و هم‌اکنون مشغول فعالیت هستند.

رئیس‌جمهور در نشست خبری با خبرنگاران: با بگیر و ببندها مخالفم!



دیکتاتوری نظامی و دخالت سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در موضوعات ایران گفت: ماصحبت‌های خانم کلینتون راجدی نمی‌گیریم.
وی در عین حال تأکید کرد: اگر کسی بخواهد بر ضد جمهوری اسلامی ایران اقدامی کند پاسخ ما مانند گذشته نیست که بخواهیم نصیحت و روشنگری کنیم

شخصیت‌های برجسته حوزه‌ها و ویژگی‌های شخصیتی نماینده فقید شهید گفتند: «فاکر» نماد بصیرت بود



یک هفته پس از آنکه رسانه‌ها از مساعد نبودن وضعیت جسمی آیت‌ا... محمدرضا فاکر، رئیس کمیسیون اصل ۹۰ خبر دادند، وی بر اثر بیماری گوارشی در سن ۶۴سالگی از دنیا رفت و روز گذشته مراسم سومین روز درگذشت‌اش در مهدیه شهیدبر گزار شد.
به گزارش شهرآرا، به دنبال درگذشت وی، بسیاری از چهره‌های برجسته کشور به درگذشت این عالم مجاهد واکنش نشان دادند. مقام معظم رهبری، رئیس‌جمهوری،

رئیس مجلس خبرگان رهبری، مشاور رئیس‌جمهوری در امور روحانیت و وزیر ارشاد به مناسبت درگذشت او بیانیه دادند و دبیر شورای نگهبان نیز بر پیکر او نماز خواند تا نشان دهد که تا چه اندازه به این شخصیت مبارز احترام می‌گذاشته است.

در همین حال آیت‌ا... محمدجواد فاضل لنکرانی از اساتید حوزه علمیه و عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در رابطه با شخصیت محمدرضا فاکر اظهار داشت: این عضو فقید جامعه مدرسین از شخصیت‌هایی بود که سهم بسزایی در پیروزی انقلاب اسلامی داشت. حجت‌الاسلام سیدحسن ربانی، رئیس دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم نیز در گفتگو با رسا، وی را از روحانیان مبارز، ثابت‌قدم، آگاه و بصیر به حوادث فرهنگی -اجتماعی و سیاسی دانست.

آیت‌ا...سیداحمد خاتمی امام‌جمعه موقت تهران نیز تصریح کرد: این عضو فقید جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، نخستین فردی بود که ما را بانفاق و جریان‌های التقاطی آشنا کرد. آیت‌ا... عباس کمبجی، عضو خبرگان هم به ویژگی‌های شخصیتی این روحانی مجاهد اشاره کرد و گفت: مرحوم فاکر از پیشکسوتان نهضت بنیانگذار کبیر انقلاب امام خمینی (ره) بود.

به این ترتیب اگر چه محمدرضا فاکر اکنون در دل خاک آرامیده اما شخصیت و اندیشه‌های او مورد تجلیل هم‌فکرانش در کشور قرار داشته و چراغ راه آینده است.

پاسخ‌برو جردی به نامه سفیر انگلیس:

اشتباهات گذشته را جبران کنید



رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با گذشت سه روز به نامه سایمون گس سفیر انگلیس در تهران پاسخ داد.
به گزارش خبرآنلاین، وی در این نامه خواستار اصلاح اشتباهات گذشته دولت انگلیس نسبت به ملت ایران و اتخاذ رویکردی منطقی توأم با درک واقعیات از سوی این کشور در قبال جمهوری اسلامی ایران شد. بروچردی همچنین فعالیت‌های سفارت انگلیس در تهران را خارج از عرف دیپلماتیک و مخالف کنوانسیون‌های بین‌المللی به ویژه کنوانسیون وین دانست. در بخشی از این نامه آمده است: «با کمال تأسف پس از پیروزی انقلاب اسلامی، طرف بریتانیایی نه تنها از فرصت‌های پیش آمده بهره‌برداری لازم را ننموده، بلکه هر چه بیشتر از واقعیت موجود فاصله گرفته است.» بروچردی تأکید کرده است: «به جای آنکه دولت بریتانیا به دلیل سابقه دخالت‌های مکرر خود در امور داخلی ایران از پیشگاه ملت ایران عذرخواهی نماید، شاهد استمرار سیاست‌های گذشته هستیم. حمایت گسترده و غیرمنطقی بریتانیا از رژیم بعث عراق در جریان هشت سال جنگ تحمیلی، جلوگیری از محکومیت عراق در شورای امنیت سازمان ملل متحد به خاطر استفاده از تسلیحات شیمیایی علیه ایران، ایفای نقش محوری در رابطه با تدوین و تصویب قطع‌نامه‌های ضایرانی در شورای امنیت سازمان ملل متحد، دخالت‌های آشکار بریتانیا در تحولات انتخابات اخیر ریاست جمهوری ایران و... نمونه‌هایی از این دخالت‌هاست.»

در این نامه به طرف انگلیسی گفته شده است که سیاست ایران توسعه هر چه بیشتر رابطه با کشورهایی است که سیاست‌های خود را بر اساس اصول شناخته‌شده بین‌المللی، احترام و منافع متقابل و عدم دخالت در امور داخلی کشورها تنظیم می‌کنند.

هنوز تصمیم‌شان قطعی نشده است. وی گفت: ما فکر می‌کنیم مقاومت و دولت‌های منطقه آماده هستند که اگر این رژیم جعلی و دروغی دوباره دست به اقدامی زد این بار کارش را یکسره کنند و مسئله را خودشان حل و دیگر به گفتگو و سازش نرسد.

رئیس‌جمهور در پاسخ به پرسشی در مورد زندانی بودن برخی روزنامه‌نگاران هم گفت: بارها اعلام کردم از زندانی شدن افراد خوشحال نیستیم و ناراحتیم اما با لآخره در کشور قوانینی وجود دارد و اتحاد جامعه در برابر قانون مساوی هستند.

احمدی‌نژاد همچنین در رابطه با نفوذ غرب در کشورهای شرقی گفت: روس‌ها در آینده نزدیک متوجه می‌شوند که باید پیش از این به حضور ناتو در کنار مرزها و خط جنوبی خود که در حال درزن به سمت شرق هستند، حساسیت نشان دهند.

وی در پاسخ به سؤال دیگری در رابطه با آزادی مطبوعات در ایران بیان داشت: من

دستگیر شده در ایران گفت: ما از اینکه افرادی در هر جای دنیا در زندان هستند، خوشحال نیستیم، ما برای اخود سه میلیون و ۶۰۰ هزار نفری هم که در آمریکا

در زندان به سر می‌برند ناراحت‌ایم و این سه نفر هم بدون مجوز از مسیر غیرقانونی، تجاوز مرزی انجام داده‌اند. این افراد در اختیار دستگاه قضایی هستند و قانون به جرم این افراد رسیدگی خواهد کرد.

وی در ارتباط با رابطه با انگلیس نیز گفت: دولت‌مردان انگلیس رفتاری نشان می‌دهند که مردم ما علاقه‌ای به توسعه روابط با این کشور ندارند.

وی با اشاره به جنگ طلبی رژیم صهیونیستی با بیان اینکه این رژیم همواره به جنگ فکر می‌کند افزود: البته این‌ها هنوز مردد هستند و جرئت نکرده‌اند تصمیم خود را نهایی کنند. رئیس‌جمهور گفت: طبق اطلاعاتی که ما داریم آن‌ها دنبال این هستند که در بهار و تابستان آینده جنگی راه‌بندازد اما

رئیس‌جمهوری روز گذشته در نشستی خبری، به سئوالات خبرنگاران داخلی و خارجی در رابطه با

مسائل مختلف پاسخ داد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، محمود احمدی‌نژاد در این نشست در رابطه با پرونده هسته‌ای و دستاوردهای جدید ایران گفت: نسل جدید سنا نتر یغیوژها را از مایش کرده ایم که ظرفیت آن‌ها تا پنج برابر سانتر یغیوژهای موجود است و در آینده نزدیک، از آن‌ها برای سوخت نیروگاه‌ها استفاده خواهیم کرد. وی ادامه داد: با کسی تعارف نداریم، وقتی گفتیم شروع کرده ایم یعنی اینکه شروع کرده ایم.

احمدی‌نژاد در عین حال تصریح کرد: پرونده تبادل سوخت بسته نشده است و ما اعلام کرده ایم که در یک چارچوب عادلانه تبادل می‌کنیم.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود در رابطه با آزادی سه آمریکایی